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京都市立学校ホームページ「京都市立学校」で検索していただくと市立学校すべてのＨＰが閲覧できます

☆３年生 総括テストⅣ～中学校生活最後のテスト～
３年生では，１月１８日（火）～２０日（木）の３日間，中学校生活で最後

のテストとなる総括テストⅣが行われました。今年はコロナのことも心配され
ましたが，大きな影響もなく何とか実施することができました。今回はテスト
中も換気のために，今回は防寒着の着用を認めて行うなど，新型コロナの感染
症への対策をしながらの実施となりました。（中学校ではこのように対応しまし
たが，入試では各高校が対応しますので，高校の指示に従って下さい。）
桂中学校でのテストは終わりましたが，どうでしたか？毎回テストに向けて

一生懸命に学習してきたと思います。実力がしっかり出せた人もいると思いま
すが，なかなか実力を十分に出し切ることは難しかったのではないでしょうか。
このあとに入試を控えている人もいると思いますが，入試でも実力を十分に出
し切れるように，頑張って下さい。
今はテストが嫌な人も，振り返ってみれば懐かしい思い出に代わっていきま

す。『あの時のテストはめちゃくちゃよくできたな』と思い出すことでしょう。
これから３年生は全てのことが『中学校生活 最後の〇〇』となっていくと思
います。様々な取組や日々の授業を悔いなく取り組んでほしいと思います。
３年生の中学校生活も残すところあとわずかとなりました。１日１日を大切

に頑張っていきましょう。

☆３年生面接指導
今月の２７日（木）には午後から面接指導が行われました。１・２年生は午

後から下校し，３年生を対象に，全教職員で模擬面接を実施しました。いきな
り入試の当日に面接を迎えるのではなく，その前に本番に近い緊張感を味わい，
この機会に直しておいた方が良いところを見つけて，入試の当日には自信を持
って臨めるように，アドバイスを行いました。今回は例年とは違い，コロナの
影響も考え，短時間で行うようにすることと，志望校別ではなくクラス単位で
の実施としました。この面接指導では，面接時の礼儀やマナーを練習・経験す
る良い機会ですが，それよりも自分の進路に対して「何をしに・何のために・
何を学びに」行くのかという意思・目的意識をはっきりとさせる良い機会にな
ったと思います。入試の当日までに，もう一度明確にしておいてください。
桂中学校の全教職員が応援しています。ガンバレ３年生！

☆保護者の皆様へ
12月に実施いたしました学校評価アンケートにご協力いただきありがとうございました。今年度から紙面

でのアンケート回収をFormsでの回答に変えさせていただきました。今回は180件の回答が寄せられました
が，まだまだ浸透していないようで，回答率が低い結果に終わってしまいました。今後はより多くの方々か
ら回答を得られるように，工夫をしていきたいと思います。
現在，コロナウィルスの感染が拡大しておりまして，学級閉鎖を行うクラスも出てきております。ご家族

の方々にも大変ご迷惑をおかけしておりますが，ご協力をよろしくお願いいたします。

◎桂中 熱き戦いの軌跡◎
〇第九十回 京都市中学校生徒書き初め展

特選 １年生 Ｓ・Ｅ 3年生 Ｔ・Ｍ
入選 １年生 Ｓ・Ａ Ｋ・Ｙ ２年生 Ｉ・Ｓ Ｓ・Ｙ Ｙ・Ａ

3年生 Ｙ・Ｒ Ｆ・Ｍ Ｏ・Ｍ
〇第六十二回全国書道展
金賞 Ｋ・Ｍ 銀賞 Ｋ・Ｈ Ｎ・Ｋ

〇令和3年度「くらしの達人」消費者標語

京都市長賞 Ｔ・Ｙ 奨励賞 Ｉ・Ｈ Ｏ・Ｎ Ｎ・Ｋ Ｎ・Ｙ
〇サッカー 京都市新人大会代替試合

1回戦ｖｓ洛水・大淀 ７－０ 2回戦ｖｓ花山・中京 ２－１ 3回戦ｖｓ安祥寺 ６－０
ベスト16 シード獲得！ 2次リーグ進出！！
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